
 

PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY  
S  DLAŽKOU 2019 

 

Během letošního léta proběhlo deset příměstských táborů. Každý 
příměstský tábor byl originální svým tématem a také programem. 

HRAVÉ INDIÁNSKÉ LÉTO 

NEKONEČNÝ VESMÍR 

PUTOVÁNÍ S DINOSAURY 

MALÝ FARMÁŘ 

PIRÁTSKÁ DOBRODRUŽSTVÍ  

PRAVĚK  

DOBÝVÁNÍ STŘEDOVĚKÉHO HRADU 

KOUZELNÝ TÝDEN 

DIVOKÝ ZÁPAD  

AGELÁČEK 
Velký dík všem našim vedoucím za program i vedení táborů!                     

Poděkování za stravu v Přerově patří restauraci U Bukáčků i Městskému 
domu, za jídlo na naší základně našim skvělým kuchařkám a kuchařům! 
Stejně tak patří dík autobusákům firmy Pitner za dopravu na naše výlety! 

Díky i všem hravým účastníkům za aktivní účast!  

                                        Tak v létě 2020 zase!      

Dík‼! Dlažka 



 

HRAVÉ INDIÁNSKÉ LÉTO 
První den děti vyráběly indiánská trika, která se jim moc povedla. Slavnostním okamžikem bylo 
pasování na pravé indiány, kde děti skládaly přísahu, že budou ctít pravidla pravých indiánů (tzn. 
být čestní, přátelští, respektovat druhé a být druhým oporou). Všechny děti získaly indiánské 
čelenky a byly rozděleny do kmenů. Pověděli jsme si také, jak indiáni žili, jejich zvyky, symboly a 
pravidla. Hráli jsme převážně seznamovací hry a den byl ukončen výrobou lapače snů. 

 

 

 

 

 

 

Druhý den na indiánském příměstském táboře byl věnován výletu na základnu Dlažky - do 
Rajnochovic. Z Trojáku jsme si vyšli na rozhlednu Maruška, kde se dětem moc líbilo a poté jsme 
se vydali lesem a terénem, opravdu pro zdatné indiány, na základnu. Zde jsme se dosyta najedli a 
hledali jsme diamanty, které poztrácela indiánská nevěsta v lese. Samozřejmostí bylo postavit 
domečky pro lesní skřítky. Byly nádherné, nemyslíte? Počasí nám nakonec přálo, a tak se nám 
celý den vydařil tak, jak jsme chtěli.  

 

 

 

 

 

 

Protože úterý bylo fyzicky náročné nejen pro 
děti, ale i vedoucí a náčelnice kmene, tak 
jsme dnešní středeční den věnovali 
odpočinkovějším činnostem. Dopoledne jsme 
strávili v parku Michalov a nikdo z 
přihlížejících návštěvníků parku nepřeslechl 
hlasité uauauauaua, když se kmeny 
přesunovaly na jednotlivá stanoviště. Děti se 
dnes učily střílet z luku, hledaly zlato, šly po 
stopách banditů a na posledním stanovišti je 
čekala zkouška odvahy. Všichni jsme si pak 
zatančili indiánský tanec. Poslední půlhodinku 
si kluci zahráli i vytoužený fotbalový turnaj. Po obědě se jedna skupinka vydala na základnu, kde 



děti vyráběly totemy, a druhá skupinka 20 dětí 
šla do muzea Jana Amose Komenského. 
Poslední den prvního příměstského tábora byl 
opět plný překvapení. Po příchodu na základnu 
jsme zjistili, že nám byla ukradena naše cennost 
- totem. Vydali jsme se ho tedy hledat. Abychom 
získali nějaké indicie, kde se totem nachází, 
museli jsme zdolat spoustu překážek jako lov na 
bizona, přesnou koordinaci pohybu (která je 
nutná pro každého správného indiána), ale také 
týmovou spolupráci a ochočení divokého koně. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Dětem se vše povedlo a za to dostal každý tým indicii, která jim napověděla, kde by totem mohl 
být. Následně jsme se vydali hledat ztracenou mapu, která nás dovedla přímo k totemu. Naštěstí 
nám bandité totem nestihli zapálit, tak jsme si ho mohli odnést do naší indiánské vesnice a být 
opět spokojení indiáni, jelikož budeme chráněni před zlem. 
Odpoledne patřilo poděkování dětem za skvělé chování po celou dobu tábora, rozdávaly se 

diplomy, medaile a nechyběla ani diskotéka.  
Tímto chceme moc poděkovat jak dětem za to, jak byly 
úžasné - BUDETE NÁM CHYBĚT, ale také rodičům. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Příměstský tábor z pohledu vedoucí tábora Lenky Horké 

První prázdninový týden patřil příměstskému táboru v 
duchu Hravého indiánského léta. První den byly děti 
pasovány na pravé indiány, získaly indiánské čelenky a 
byly rozděleny do 4 kmenů: Kmeny Atakapa, Čokové, 
Bellové a Hanové.  

Děti v kmenech se rychle seznámily a vznikla tak na 
tuto dobu opravdu krásná přátelství. Stihli jsme si 
vyrobit krásné lapače snů, malého indiána, totemy, týpí 
z papíru, ale také na památku podkovu pro štěstí.  

Výlet do Rajnochovic se vydařil na jedničku, počasí nám 
přálo a díky jedné odvážné indiánce jsme prošli i 
strmým lesem a projevili jsme si tak důvěru, ale i 
odvahu. Poté nás čekalo hledání korálků rozsypaných v 
lese (no uznejte, přece to tam nemůžeme nechat, když 
indiánské nevěstě se splašili koně a ona si o větev 
roztrhla svůj drahocenný náhrdelník). Každý jsme si tak 
udělali na památku náhrdelník svůj a věřili jsme, že 
nevěsta dojela na svatbu v pořádku. 

 Následující dny již patřily hrám a užívání si s 
kolektivem. Jako indiáni jsme si vyzkoušeli projevit odvahu, najít padoucha, ale také zlato, střílet z 
luku a nebylo zapomenuto ani na indiánský tanec okolo ohně.  

Poslední den nám byl ukraden náš totem, který byl pro nás moc důležitý. Byl symbolem 
sounáležitosti kmenů, ale i nás chránil před vším zlým. Naším úkolem tedy bylo splnit úkoly, získat 
indicie a najít mapu, která nás k totemu dovede. Co myslíte, povedlo se nám to?  

Tak, tak jsme to stihli, čas byl náš nepřítel, ale vše se podařilo a my si totem odnesli zpátky na 
naši základnu. Poslední den byl ukončen indiánským 
tancem a diskotékou. Tímto ještě jednou moc děkujeme 
dětem, ale i rodičům za krásný týden a věříme, že třeba za 
rok se opět uvidíme.  

NEKONEČNÝ VESMÍR 
První den jsme se seznámili s našimi novými kosmonauty. 
Ti nám pomohli navodit vesmírnou atmosféru v klubovně 

pomocí výroby hvězd, které proměnily celý prostor na noční 
oblohu. Hned co jsme se sbalili, tak jsme utíkali ven užít si 

krásného počasí a zahrát spoustu her. Celý den jsme 
zakončili stavbou překrásných raket. 

Druhý den nás čekala výprava do Rajnochovic. Autobus 
nás vysadil na Trojáku a my jsme si chvíli užili hřiště, sbalili 
saky paky a vyrazili jsme na Marušku. Poté jsme došli do 
tábora v Rajnochovicích, kde jsme si vychutnali oběd. Děti 
poté stavěli nádherně domečky z lesního materiálu. Po 



dalších hrách jsme usedli zpět do 
autobusu a jeli jsme na Rybárnu. 

Třetí den nás čekalo vesmírné 
dobrodružství v Michalově, kde se děti 
naučily nová souhvězdí a něco málo k 

jejich původu. Dokonce si je i z papírových hvězd mohly zkusit poskládat. Tento den jsme věnovali 
spíše odpočinku se stolními hrami, aby byly naše děti odpočaté na další výlet, který nás čeká ve 
čtvrtek. 

Čtvrtý den jsme vyjeli do hvězdárny v 
Prostějově, kde se děti dozvěděl spoustu 
informací o naší Sluneční soustavě a 
souhvězdích. Mohli jsme se podívat i 
dalekohledy na Slunce a jiná tělesa. Potom 
jsme se najedli v Plumlově a šli jsme 
procházkou kolem přehrad lesní cestou. Na 
konci cesty na nás čekal autobus domu. 

Poslední den 2. příměšťáku měly děti pestrý 
program. Vedoucí si nachystali 4 stanoviště, na 
kterých děti skládaly souhvězdí, házely hvězdy 
přes síť a do košů, běhaly přes překážky a luštily 
záhadu pokladu, který potom úspěšně našly. 
Tábor byl velice vydařený. Děkujeme rodičům za 
spolupráci a vedoucím za trpělivost. 

PUTOVÁNÍ 
S DINOSAURY 

Děti hned po příchodu vyráběly 
dinosauří jmenovky a začaly zdobit 
místnost dinosauřími obrázky. Poté 
jsme se přesunuli do Michalova, kde 
si děti pohrály na hřišti a sbíraly 
větvičky na dinosauří hnízdo. 
Bohužel nás zastihl déšť, tak jsme se 



odebrali zpátky na základnu, kde jsme společně vyráběli dinosaury z odlitků sádry. Po obědě jsme 
dinosaury nabarvili temperami a postavili již zmiňované doupě, kde jsme dinosaury usadili. 

Druhý den příměšťáku patřil výletu do Rajnochovic. 
Ráno jsme se všichni sešli a vyrazili na autobus, 
který nás vysadil na Trojáku. Jen co si děti pohrály na 
hřišti a koupily něco na zub, vydali jsme se na 
rozhlednu Marušku. Poté co jsme se vyfotili, šli jsme 
lesní cestou do tábora v Rajnochovicích, kde jsme si 
dali oběd. Výlet jsme zakončili stavěním domečků pro 

dinosaury a hrami v lese. 

Středeční den 
příměstského tábora 
jsme s dětmi začaly 
připravovat těsto na 
dinosauří perníčky. Po 
přípravě těsta jsme se 
vydali do Michalova, kde 
následovala naučná 
stezka o dinosaurech. Děti poznaly 10 nových dinosaurů a připravily 
se tak na zítřejší výlet do dinoparku. Po obědě jsme se vrátili na 
základnu, kde na nás čekalo připravené těsto. Společně jsme vykrojili 
perníčky, které nám všem moc chutnaly. 

Předposlední den příměstského tábora jsme si udělali výlet do 
Vyškova. Jako první jsme navštívili zoo, kde jsme viděli spoustu zvířat 
a některé z nich jsme si mohli dokonce pohladit. Po obědě jsme se 
vydali procházkou po městě zpátky do zoo, kde jsme nasedli na 

vláček a vyrazili do dinoparku. O dinosaurech jsme už něco věděli z předchozího dne a dneska 
jsme si své vědomosti ještě rozšířili. Výlet se nám povedl, počasí nám přálo a všechny děti byly 
moc spokojené. 

Dopoledne jsme strávili na Laguně a děti musely splnit 5 stanovišť, aby dostaly indície na složení 
mapy, kterou musely přeložit z morseovky. Jakmile se jim to povedlo, vydali jsme se hledat poklad 
do Michalova. To se nám rychle povedlo a protože byl poklad sladký, všem chutnal. Následovalo 
rozdání diplomů a volná zábava v podobě hraní na hřišti a fotbalového turnaje. Tábor se povedl a 
všem se nám moc líbil. Doufáme, že se společně s dětmi uvidíme na dalších táborech s Dlažkou. 

MALÝ 
FARMÁŘ 

V pondělní 
proběhlo 
zahájení hravého 
příměstského 
tábora číslo 4 na 
téma Malý 
farmář. Dětí se 
nám nakonec 

sesbíralo 24 a všichni jsou to hrozná zlatíčka. Ráno jsme počkali na všechny účastníky a poté se 



vydali ven. Nejprve na lagunu, kde děti posvačily, 
zahrály nějaké hry a užily si hřiště. Poté jsme se 
pomalým tempem vydali směr Michalov, kde se 
děti rozdělily na polovinu a mladší spolu se svými 
vedoucími se vypravily směrem oběd k 
Bukáčkům. Byla dobrá polévka, řízek s kaší a 
okurkový salát. Po obědě jsme se s dětmi opět 
pomalým tempem rozešli zpět na rybárnu. Tam 
jsme odpočívali, tvořili a hráli různé deskové hry. 
První den proběhl bez jakýchkoliv závažných 
problémů a už se určitě všichni těšíme na zítřejší 
výlet do Rajnochovic. 

Ve středu ráno jsme navštívili morčata, kocourka 
a pejska. 
Děti si je 

pomazlily, pohrály si s nimi a pak jsme šli do Michalova. 
Tam jsme po svačině hráli spoustu her, děti byly 
zapálené a moc nás to bavilo. Např.obměna hry 
molekuly, kdy třeba musely udělat trojici kraviček, čtveřici 
blech nebo hra "lepidlo" přilepte se krkem, uchem k 
sobě:-) nasmáli jsme se. Kluci vyzvaly holky na souboj v 
přetahování lanem a holky 2:0 vyhrály:-) Kolem 11 už se 
udělalo dost horko, děti si tedy už hráli na hřišti, ve stínu 
s modely zvířátek a házely ringo. Po obědě jsme si 
vymalovali sádrové odlitky a malovali ruličky, z kterých v 
pátek vyrobíme zvířátka. Zahráli jsme si zvířecí bingo. 
Den byl senzační, už se těšíme na zítřejší návštěvu 

farmy. 

Ve čtvrtek ráno jsme vyjeli na Zlatou farmu do 
Štětovic. Po svačině nás paní provedla, ukázala 
nám dojení mléka, pohladili jsme si telátka, 
oslíka, prasátka, kozy, králíky, slepice. Zařádili 
jsme si na hřišti a ve slámovém bludišti. Pak nás 
čekal výborný oběd - buchtičky s krémem z 
čerstvého mléka. Děti si koupili sušenky, mléko, 
milkshake i zmrzlinu přímo od místních kraviček. 
Mají jich kolem 150. Po mléčném občerstvení 
jsme se vydali na místní rozlehlé hřiště, které 
bylo naštěstí ve stínu pod stromy, takže jsme si 
vyhráli a přežili i to horko:-) Myslím, že děti byly 

s výletem spokojené. 

Pátek jsme strávili u Laguny, bylo tam pro nás po svačince nachystaných několik stanovišť. Ve 
čtyřech týmech jsme plnili různé úkoly z říše zvířat a na konci odhalili tajenku se vzkazem, kde je 
ukrytý poklad. Ten byl skrytý v Michalově v blízkosti králíčka, trvalo nám, než jsme ho objevili. Byl 
sladký, rozdali jsme si diplomy a krásné záložky do knih se zvířátky. Po výborném obědě jsme na 
"rybárně" hráli hry, vyráběli náramky a zvířátka z papírových ruliček a pomalu se loučili.  



PIRÁTSKÁ DOBRODRUŽSTVÍ  
Jednoho dne se sešlo pár 

pirátů z okolních moří, byli velice 
smutní a nic je nebavilo. Neměli 
žádné uloupené peníze, žádné 
šperky, střelný prach, zkrátka byli 
úplně na mizině. Naštěstí se ten 
den doslechli, že starý kapitán 
Kid někde schoval svůj obrovský 
poklad. Stačilo jen najít mapu a 
nějakou posádku, která by se s 
nimi na toto dobrodružství vydala 
a pomohla jim. Naštěstí se našla 
početná skupina mladých pirátů, 
kteří byli na tolik odvážní, že se 
ke hledání přidali. Každý den 
vždy našli kousek mapy, která 
jim více napověděla, kam povedou jejich další plavby. Každý den hráli spoustu her, poznávali 
nové věci. Navštívili například Ostrov Nebezpečí, kde mohli vidět mnoho dávných tvorů. Poslední 
den se jim na mapě ukázala cesta k pokladu. Nebylo to nic lehkého, ale piráti si s tím uměli 
poradit. Z pokladu byli všichni nadšení, ale zároveň smutní, že je už jejich cesta u konce. Myslím, 
že si plavbu všichni užili a snad se zase uvidíme za rok na dalším dobrodružství. Pirátka Tera 

První den jsme naši plavbu 
za pokladem započali v 
klubovně, kde jsme si 
nabatikovali šátky a 
přesunuli se do Michalova. 
Děti se rozdělily na dvě 
skupiny a poté dostaly 
sadu úkolů. Po splnění 
úkolů každá skupina našla 
kousky mapy. Po chvilce 
přemýšlení děti složily své 
kousky dohromady s 
kousky druhé skupiny. 
Následoval vydatný oběd a 
malování pirátských vlajek, 
vymýšlení týmových 
pokřiků a jmen. Druhý den 
ráno jsme podnikli výlet na 
rozhlednu na Marušce a i 
přes nepříznivé počasí 
jsme sestoupili na základnu 
v Rajnochovicích. Po 

obědě děti vyráběly loďky z přírodního materiálu a následovala cesta zpět do Přerova. Třetího dne 
jsme dopoledne strávili na Laguně, kde děti hrály hru na pašeráky a po obědě následovaly 
dílničky. Ve čtvrtek jsme podnikli báječný výlet do prehistorického období dinosaurů a mini ZOO 
ve Vyškově. 

Poslední den děti hrály hry v Michalově. Později dostaly zašifrovanou zprávu a s pomocí 
nápovědy tuto zprávu rozšifrovaly. Ve zprávě se vyskytovaly pokyny, které děti musely splnit. Šly 
po vytyčené trase vedoucí městem a plnily úkoly. Po obědě nás cesta zavedla zpět do klubovny, 
kde děti našly poklad.  



Myslíme, že 
tento týden se vyvedl 
jak z pohledu dětí, tak 
i vedoucích. Velmi 
doufáme, že si tento 
týden děti velmi užily. 
Markéta Nohejlová 
 
Honba za pirátským 
pokladem 

29. 7. byl den, kdy se 
sešla pirátská 
sebranka, aby mohla 
odplout na 
dobrodružství za 

pokladem. Piráti, staří 
a mladí, mladší a 
nejmladší to však 
neměli jednoduché. 
Hned první den bylo 
potřeba sehnat 
nejdůležitější věci, bez 
kterých by pirát nebyl 
pirátem. Netrvalo 
dlouho a loď, pirátská 
vlajka a válečný pokřik 
byly na světě a mohli 
jsme se vydat na cestu 
plnou překvapení za 
naším cílem. Další den 
nás čekala náročná 
plavba. Naší první 
zastávkou totiž byl 
ostrov Rajnochovice. 
Nejprve jsme museli 
zdolat širý oceán, než 
jsme dopluli na první 
zastávku naší plavby – Troják. Zde jsme však nemohli zůstat příliš dlouho, jen jsme nabrali síly, 
doplnili zásoby a opět jsme vyrazili. Zdolali jsme zrádné útesy zvané Maruška, a i když nás 
zastihla mořská bouře, tak jsme náš první opěrný bod dosáhli. Jen se nám během ní potopily lodě, 
ovšem z dostupných materiálů jsme si postavili nové a mohli jsme opět vyrazit na další cestu. Na 
dalším ostrově jsme zjistili, že další část mapy má starý pirát. Naštěstí, takoví už piráti bývají, za ni 
chtěl jen donést perly, peníze a rum, což pro nás nebyl žádný problém a hravě jsme si s tím 
poradili. Ostrov nebezpečí, tak se jmenovalo další místo, kterým jsme podle mapy měli proplout a 
získat tam její poslední část. Podle názvu jsme věděli, že to bude opravdu nebezpečné a měli 
jsme pravdu. Ostrov překypoval nejrůznějšími zvířaty, známými, ale i nikdy nespatřenými. Jako 
bychom se vraceli zpět v čase, až skoro do pravěku! Hladovým dinosaurům jsme však stihli utéct 
a spěšně jsme s posledním ukořistěným kouskem mapy pádili na své lodě. Nyní jsme mířili vstříc 
koruně našeho cestování. Bájný poklad, o kterém by žádný pirát ani nesnil, byl již na dosah ruky. 
Museli jsme splnit poslední výzvy, rozluštit starobylou zprávu, která nás na Ostrově pokladů 
navedla na správný směr. A nakonec, po pěti úžasných dnech naší cesty, jsme našli truhlu plnou 
skvostných cenností. Bylo báječné cestovat s tak úžasnými spolupiráty a doufám, že brzy se opět 
potkáme na naší další výpravě za dobrodružstvím. Tomáš Němeček  



Příměstský tábor Pirátská dobrodružství proběhl skvěle. Sice jsem se zúčastnila jenom tří dnů, ale 
za to to byly tři dny naplněné zábavou, hrami, kreativními chvilkami, dobrým jídlem i výletem. Na 
výlet jsme jeli do Vyškova na proslulé dinosaury a vyřádili jsme se i v mini zoo, která byla součástí 
prohlídky. Děti si mohly pohladit všelijaká zvířátka z farmy a také se mohly vyfotit ve spárech 
dinosaura. Dny v Přerově jsme trávili na Laguně i v Michalově hraním sportů a běhacích her. Ve 
středu si děti mohly vyrobit něco ze zažehlovacích korálků nebo si udělat lebku či meč z formiček, 
do kterých se nalila sádra - byla úplně všude. A konečně... v pátek jsme se vydali na cestu za 
pokladem. Museli jsme splnit spoustu těžkých, ale zábavných úkolů. Jako třeba opičí dráhu nebo 
vymýšlení básničky, ale stejně jeden z nejlepších úkolů byl: "Najděte poklad!" (a taky naobědvejte 
se). Jak už jsem psala, byl to skvělý příměstský tábor a už se těším na příště.     
    Terka Suchánková 
 

29.7. nám začal 
dobrodružný týden s 
piráty. Hned na začátek, 
kdy jsme se všichni sešli, 
jsme se rozdělili na malé 
a velké a dozvěděli jsme 
se, že někde v našem 
okolí je ukryt poklad. 
Jenže kde, když k němu 
nemáme mapu? Tak jsme 
se rozhodli, že poklad 
musíme najít, tudíž nám 
nezbývá nic jiného, než 
se vydat hledat mapu. 
Jakmile jsme se přesunuli 
do Michalova, zahráli 
jsme si seznamovací hry 
a potom splnili spoustu úkolů, za které jsme se dostali k části mapy, kde některé ostrovy sice 
chyběly, ale to nás od hledání pokladu vůbec neodradilo. Řekli jsme si, že do pátku ho najdeme. 
Pak jsme si zahráli spoustu dalších her, dali si oběd, který všem moc chutnal, a nakonec jsme si 
odpoledne vyrobili vlajky našich týmů a samozřejmě vymysleli název a pokřik. A poté už jsme 
pomalu odcházeli domů. Další den jsme hned ráno vyrazili na výlet, podle naší mapy na ostrov 
Rajnochovice. Poté, co nás autobus vysadil na Trojáku a užili jsme si spoustu legrace na hřišti, 
jsme se vydali na rozhlednu Maruška. Cesta to pro některé byla dlouhá, ale nevzdali jsme to a 
došli jsme. Bohužel 
nás překvapil déšť, 
takže cesta do tábora 
už byla rychlejší, ale 
naštěstí jsme se 
schovali v lese. Po 
obědě v táboře a 
postavení pirátských 
lodí jsme se vydali k 
autobusu a jeli jsme 
zpátky do Přerova. 
Třetí den jsme zjistili, 
že každý správný pirát 
rabuje a loupí, a co 
bychom to byli za 
piráty, kdybychom si 
to taky nezkusili. 
Jakmile jsme došli do 
Laguny, tak jsme si 



zahráli hru, ve které se každý snažil něco uloupit. Poté jsme se vydali na oběd a nakonec na 
rybárnu, kde jsme si dělali sádrové odlitky a někteří pak i pirátské obrázky z korálků. Tři dny utekly 
jako voda a já se bohužel s piráty musela rozloučit, ale i tak věřím, že poklad zdárně našli a užili si 
spoustu zábavy. Terka Chumchalová  

Byla jsem na příměstském táboře, kde jsem byla jako praktikantka. V pondělí to začínalo 
seznamovacími hrami. Některé děti už na táboře byly a některé byly poprvé, ale všechny to 
zvládaly dobře. Další den byl klasický celodenní výlet do naší dlažkařské základny do 
Rajnochovic. Autobus nás vysadil na Trojáku a cestou do tábora děti plnily různé úkoly. 
Odpoledne jsme se vrátili do Přerova. Ve středu byl odpočinkový den. Batikovali jsme šátky, 
vylévali sádru a nažehlovali korálky.  Děti tvoření moc bavilo. Ve čtvrtek byl další celodenní výlet, 
tentokrát do Dinoparku ve Vyškově.  Děti si užily spoustu legrace. Byli jsme i ve 3D kině. Poslední 
den našeho tábora jsme hledali poklad, který po dlouhém hledání nakonec všichni našli. Doufám, 
že se to dětem líbilo a potkáme se zase příští rok! Ahoj Světlanka :-* 
 

PRAVĚK 
Naše pravěké dobrodružství 
započalo v pondělí 5. srpna na 
Rybárně v Přerově, kde se 
nám sešlo bezmála 40 
odvážných lovců mamutů. 
Avšak protože lovení mamutů 
není jen tak, museli jsme se 
nejprve trochu procvičit v 
logických a strategických 

dovednostech za pomoci několika zajímavých stolních her. Poté 
se naše skupina lovců pod vedením pěti zkušených náčelníků 
kmene vydala ven, trénovat boj. Opět jsme si zahráli spoustu 
pěkných her a procvičili si tak své umění, ale protože nám za tu 
dobu vyhládlo, vydali jsme se na oběd. Ten za nás naštěstí ulovili 
U Bukáčků a my jsme si tím ušetřili další námahu. Po dobrém jídle 
jsme se s plnými bříšky odebrali do parku, protože i lovci mamutů 
milují průlezky a pískoviště. Dalšího dne nás čekal výlet do 
opravdové divoké přírody. V Rajnochovicích sice mamuta jen tak 
nepotkáte, ale můžete tam občas spatřit i nějaké jiné zvíře, na 
kterém se dá lov mamutů trénovat. Po cestě do Rajnochovic jsme 
vyšplhali na rozhlednu Marušku, abychom si udělali přehled o 

okolní krajině. Do Přerova 
jsme se vrátili všichni 
nadšení, ale děsně unavení. 
Ono takové lovení je totiž věc 
velmi náročná. Ve středu 
jsme opět věnovali trénování 
boje a strategie a také jsme 
stejně jako v pondělí 



navštívili Bukáčky, abychom se na naše úkoly posílili. Ve čtvrtek nás čekal vskutku zajímavý výlet. 
Vydali jsme se do Dinoparku ve Vyškově. Mohli jsme si tak prohlédnout věrohodné sochy 
dinosaurů, udělat si pár bláznivých fotek anebo si jít pohladit některá domácí zvířata, jejichž výběh 
byl součástí Dinoparku. V rámci návštěvy jsme se také projeli po městě Dinovláčkem, který k tomu 
neodmyslitelně patří. Všichni jsme si výlet moc užili a někteří z nás si odnesli i pěkné fotky nebo 
pamětní mince. Pátek, poslední den, byl ve znamení hledání pokladu. Nepřátelský kmen nám jej 
totiž ukradl a schoval nám tolik vytoužený poklad. Museli jsme proto sestavit několik podobizen, 
abychom zloděje odhalili a dostali vše zpět. Lovci to zvládli v neuvěřitelně krátkém čase a naše 
pravěké dobrodružství tak bylo úspěšně zakončeno. Budeme se těšit zase za rok! Agi 

DOBÝVÁNÍ STŘEDOVĚKÉHO HRADU 
V pondělí 12.8.2019 nám 
začal 7. příměstský tábor 
s tématikou středověku, 
hradů a rytířů.  
Začali jsme s pasováním 
nových šlechticů a 
zahráli jsme si několik 
her venku. Děti si také 
vyrobily nádherné erby a 
obrázky. 
Druhý den sedmého 
příměstského tábora 
jsme se vydali do 
Rajnochovic přes 
Marušku. Po cestě jsme 
měli možnost vidět 
RALLY. Všichni cestu do 

tábora statečně zvládli a ke konci našeho dobrodružství 
děti postavily nádherné hrady z lesního materiálu. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

KOUZELNÝ TÝDEN 
Kouzelný týden nám 
začal teprve dnes a 
děti už se stihly 
naučit dva 
kouzelnické triky s 
vodou. Po 
představení 
kouzelníka Willa 
jsme se vydali do 
parku Michalov, kde 
jsme si užili zábavu 
při hraní her. S dětmi 
jsme pak šli na 
výborný oběd a hned 
jak jsme dojedli, tak 
jsme spěchali zpět na 
rybárnu. 

Druhý den 
Kouzelného týdne 
jsme se s dětmi vydali 
na výlet do 
Rajnochovic. Autobus 
nás vysadil na 
Trojáku, odkud jsme 
přes rozhlednu 
Marušku a kouzelný 
les šli na základnu v 
Rajnochovicích. Tady 
se děti od kouzelníka 
Willa naučily triky s 
gumičkou a postavily 
pódia pro 
kouzelnickou show. 

Ve středu jsme 



nejprve s dětmi na příměstském 
táboře hráli kvůli špatnému počasí 
stolní hry a živé pexeso. Kouzelník 

Will si 
pro děti 

přichystal triky s papírem a kouzelným vajíčkem. 
Ještě před obědem, když se vyjasnilo počasí, 
jsme si s dětmi stihli na laguně zahrát discgolf a 
odtud jsme šli na oběd a poté zpátky na rybárnu. 

DIVOKÝ ZÁPAD 
První den příměstského táboru Divoký západ 
jsme se přivítali s dětmi, pasovali je na indiány a 
rozdělili do kmenů. Každý kmen hrál se svou 
náčelnicí seznamovací hry, aby se děti lépe 
poznali a poté jsme ulovili bizona. Po obědě 

jsme dali přednost klidnější aktivitě a 
vyráběli jsme lapače snů. 

V úterý jsme se s našimi malými indiány vydali na výlet do Rajnochovic. Hledali jsme diamanty do 
náhrdelníků a přenášeli indiánský poklad.  



Třetí den na indiánském táboře jsme v 
Michalově hledali zlato, učili se indiánský 
tanec, chytali bandity, kteří napadli indiánskou 
osadu a stříleli z luku. Později si děti 
vyzkoušely kvíz, který všichni zvládli na 
jedničku. 

Ve čtvrtek jsme zavítali do ZOO Lešná, kam 
se děti obzvlášť těšily. Viděli jsme spoustu 
zvířat z Afriky, Ameriky, Austrálie a Asie. Děti 
si zkusily nakrmit rejnoky i surikaty. I přes 
tropické počasí se nám výlet vydařil a děti byly 

nadšené. 

Poslední den našeho 
indiánského táboru a zároveň 
poslední příměstský tábor 
Dlažky v letošním roce jsme 
zahájili hledáním pokladu. Aby 
děti poklad našly, musely 
nejprve splnit 7 stanovišť, která 
obsahovala lov bizona, závody 
ve skákání v pytli, čichací 
soutěž koření, slalom na koni, 
shazování plechovek, závody v 
posouvání míčku lžící a 
uhádnout, jaký předmět se 
nachází v tašce. Když děti vše 

splnily, dostaly indície, které jim řekly, ať udělají hada a vydají se pro poklad, který se nacházel v 
bufetu u Králíčka. Aby jim byl poklad vydán, musely říct kouzelné slovíčko prosím. Odpoledne 
následovala diskotéka se spoustou občerstvením. Celý tábor jsme si všichni užili. 
 



AGELÁČEK 
 

V pondělí 15. 7. 2019 jsme se všichni sešli 
v Klubu Dlažka, kde jsme se představili a 
zahráli si seznamovací a později i deskové hry. 
Zůstali jsme v Klubu, protože nám počasí moc 
nepřálo. 

V úterý jsme podnikli výlet do základního táboru 
v Rajnochovicích. Jeli jsme z Přerova 
autobusem, až k Trojáku, kde vedoucí děti 
poučily, jak se mají chovat a co smí a nesmí. 
Potom jsme dětem dali na chvíli rozchod, aby si 
mohly jít hrát chvíli na dětské hřiště s 

houpačkami. Ještě než jsme se vydali směrem k Rajnochovicím, zašli jsme si na rozhlednu 
Maruška, kde jsme udělali malé překvapení pro naši hlavní vedoucí. Udělali jsme s dětmi 
obrovské srdíčko a řekli jsme, že jí máme rádi. Byla velice ohromená a nadšená.  

Poté jsme se vydali na základnu 
Dlažky. Tam nás čekal oběd – 
skvělá rajská s masovými 
koulemi! Po obědové pauze 
jsme si s dětmi zahráli několik 
her, jak v lese, tak i na 
prostranství tábora. Hráli jsme 
například Indiánskou schovku, 
která se dětem velice líbila. Poté 
jsme si zahráli i ostatní hry jako 
Molekuly, Autíčka a také 
Vybíjenou. Po celém dnu jsme 
nastoupili do autobusu a vydali 
jsme se zpátky do Přerova. 

Ve středu se nám udělalo pěkné počasí, tak jsme vyrazili do 
místního parku – Michalova, kde jsme zahrály s dětmi 
míčové hry, běhací hry i hry v týmech na spolupráci. 

Čtvrtek byl opět ve znamení celodenního výletu. Jeli  jsme 
do Zoo Lešná, kde jsme strávili velice pěkný, slunečný den. 
Děti se těšily na žirafy, opičky a největší radost měly ze 
zátoky rejnoků. Zde si děti mohly nakrmit a sáhnout na živé 
rejnoky! I vedoucí si tuto atrakci užily.  

V pátek jsme si pro děti připravily malou Olympiádu! 
Soutěžilo se v tradičních i méně tradičních hrách. Nechyběl 
hod na cíl, skok do dálky, nebo přelézání překážek na čas. 
Všechny děti byly moc šikovné a aktivně se zapojily. Ty 
nejšikovnější ke konci dne pak za velkého potlesku obdržely medaile vyrobené z Fidorky, a tím 
jsme zakončili náš veselý a hravý týden s Ageláčkem 😊😊                 Věrka, Pája, Barča 


